

Рецензія–відгук на освітньо-професійну програму
«Технічна електрохімія та електрохімічна енергетика»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 161 Хімічні технології та інженерія

Освітньо-професійна підготовка фахівців у сфері технічної електрохімії та електрохімічної енергетики є важливим завданням. Розвиток альтернативних видів енергії, хімічних джерел струму, вдосконалення гальванічного виробництва потребує не тільки ґрунтовної теоретичної підготовки, але й інноваційних підходів до розв'язку завдань сьогодення.

В змісті освітньо-професійної програми Технічна електрохімія та електрохімічна енергетика особлива увага приділяється актуальним вимогам та потребам сучасного ринку праці. Визначено програмні компетентності, які відповідають Стандарту вищої освіти за спеціальністю 161 Хімічні технології та інженерія для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Навчальний план підготовки магістрів повністю відповідає завданням освітньо - професійної програми. Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх подальшої професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною структурою, чітко продуманою та збалансованою програмою, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки. Запропонована освітньо-професійна програма дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку магістрів за спеціальністю 161 Хімічні технології та інженерія, містить всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері хімічних технологій загалом і технічної електрохімії зокрема і відповідає запитам практичного використання.

Послідовність вивчення навчальних дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 161 Хімічні технології та інженерія і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Рецензент
заступник начальника цеху №13
ВАТ «Меридіан» ім.С.П.Корольова



Гончаренко Т.П.